
Informace o konání přijímacího řízení
(dle § 2 vyhlášky MŠMT č. 343/2002)

1. kolo přijímacího řízení

Termín zahájení a ukončení přijímacích zkoušek 6. června 2002
Termín vydání rozhodnutí o přijetí ke studiu 10. června 2002
Termín vydání rozhodnutí o přijetí na základě žádosti
o přezkoumání rozhodnutí[1] ------

Termíny a podmínky, za nichž má uchazeč možnost
nahlédnout do svých materiálů (podle § 50 odst. 6
zákona o vysokých školách)

6. června 2002
(uchazeč má možnost nahlédnout do svých
materiálů před ústním pohovorem a případné
nejasnosti konzultovat se zkušební komisí)

2. kolo přijímacího řízení

Termín zahájení a ukončení přijímacích zkoušek 5. září 2002
Termín vydání rozhodnutí o přijetí ke studiu 6. září 2002
Termín vydání rozhodnutí o přijetí na základě žádosti
o přezkoumání rozhodnutí[2]  

Termíny a podmínky, za nichž má uchazeč možnost
nahlédnout do svých materiálů (podle § 50 odst. 6
zákona o vysokých školách)

5. září 2002
(uchazeč má možnost nahlédnout do svých
materiálů před ústním pohovorem a případné
nejasnosti konzultovat se zkušební komisí)

Termín skončení přijímacího řízení říjen 2002
 
 

[1] Uchazeči, kteří nebyli v 1. kole přijímacího řízení přijati ke studiu v bakalářském a magisterském studijním programu
Matematika, nepodali žádnou žádost o přezkoumání rozhodnutí.
[2]  Údaj bude doplněn po uplynutí 30-denní lhůty, kterou má uchazeč na podání žádosti o přezkum rozhodnutí.

http://www.math.slu.cz/PrijZk/2002/2-2#_ftn1
http://www.math.slu.cz/PrijZk/2002/2-2#_ftn2
http://www.math.slu.cz/PrijZk/2002/2-2#_ftnref1
http://www.math.slu.cz/PrijZk/2002/2-2#_ftnref2


Informace o přijímacích zkouškách
(dle § 1 odst. b) vyhlášky MŠMT č. 343/2002)

Bodové limity pro všechny obory bakalářského a magisterského studijního programu Matematika

Minimum
pro PZ

Maximum
pro PZ

Minimum
pro ÚZ

Maximum
pro ÚZ

Limit
pro přijetí

Matematika Informatika
(fyzika) Matematika Informatika

(fyzika) Matematika Informatika
(fyzika)

Matematika + Informatika
                          (Fyzika)

Matematika + Informatika
                       (Fyzika)  

- - 48 48 - - 4 40
 
 

Požadavky na základní statistické charakteristiky
(dle § 4 vyhlášky MŠMT č. 343/2002)

Písemná přijímací zkouška – 2. kolo přijímacího řízení pro akademický rok 2002/2003

Základní statistické charakteristiky Písemná Matematika Matematika Informatika
(varianta L)

Fyzika
(varianta B)zkouška (var. P+Q) varianta P varianta Q

Počet uchazečů, kteří se zúčastnili
písemné přijímací zkoušky 8 8 4 4 6 2

Nejlepší možný výsledek 96 48 48 48 48 48
Nejlepší skutečně dosažený výsledek 88 42 32 42 46 20
Průměrný výsledek 55,125 27,500 23,250 31,750 31,167 17,000
Směrodatná odchylka výsledků 16,496 9,785 8,258 9,337 7,798 3,000
Decilové hranice výsledku zkoušky - - - - - -

 



Informace o v!sledcích p"ijímacího "ízení
(dle § 3 vyhlá!ky M"MT #. 343/2002)

1. kolo p"ijímacího "ízení

studijní obor

po#et po#et po#et uchaze#$, kte%í
podan&ch p%ihlá!en&chse zú#astnili splnili nesplnili byli p%ijati byli p%ijati
p%ihlá!ek uchaze#$ p%ijímací zk.podmínky podmínky ke studiu ke studiu

   p%ijetí p%ijetí (bez p%ijat&chCELKEM1

     po p%ezkumu) 
Bakalá"sk! studijní program Matematika (prezen!ní)
Aplikovaná matematika 1 1 1 1 0 1 1
Aplikovaná matematika pro %e!ení kriz. situací 11 11 7 7 0 7 7
Matematické metody v ekonomice 9 9 6 5 1 5 5
Magistersk! studijní program Matematika (prezen!ní)
Matematická anal&za 15 15 10 9 1 9 9
Geometrie 6 6 5 4 1 4 4
Matematická fyzika 2 2 1 1 0 1 1
Matematika celkem 44 44 30 27 3 27 27

2. kolo p"ijímacího "ízení

studijní obor

po#et po#et po#et uchaze#$, kte%í
podan&ch p%ihlá!en&chse zú#astnili splnili nesplnili byli p%ijati byli p%ijati
p%ihlá!ek uchaze#$ p%ijímací zk.podmínky podmínky ke studiu ke studiu

   p%ijetí p%ijetí (bez p%ijat&chCELKEM1

     po p%ezkumu) 
Bakalá"sk! studijní program Matematika (prezen!ní)
Aplikovaná matematika 1 1 0 0 0 0 0
Aplikovaná matematika pro %e!ení kriz. situací 10 10 8 8 0 8 8
Matematické metody v ekonomice 2 2 1 1 0 1 1
Magistersk! studijní program Matematika (prezen!ní)
Matematická anal&za 6 6 5 2 3 2 2
Geometrie 1 1 1 1 0 1 1
Matematická fyzika 0 0 0 0 0 0 0
Matematika celkem 20 20 15 12 3 12 12

Souhrnné v!sledky p"ijímacího "ízení

studijní obor

po#et po#et po#et uchaze#$, kte%í
podan&ch p%ihlá!en&chse zú#astnili splnili nesplnili byli p%ijati byli p%ijati
p%ihlá!ek uchaze#$ p%ijímací zk.podmínky podmínky ke studiu ke studiu

   p%ijetí p%ijetí (bez p%ijat&chCELKEM1

     po p%ezkumu) 
Bakalá"sk! studijní program Matematika (prezen!ní)
Aplikovaná matematika 2 2 1 1 0 1 1
Aplikovaná matematika pro %e!ení kriz. situací 21 21 15 15 0 15 15
Matematické metody v ekonomice 11 11 7 6 1 6 6
Magistersk! studijní program Matematika (prezen!ní)
Matematická anal&za 21 21 15 11 4 11 11
Geometrie 7 7 6 5 1 5 5
Matematická fyzika 2 2 1 1 0 1 1
Matematika celkem 64 64 45 39 6 39 39
        
Pozn.:        
1) Po#et uchaze#$ p%ijat&ch celkem = po#et uchaze#$, kte%í splnili  podmínky p%ijetí (nenastal p%ípad, 'e by uchaze# splnil podmínky p%ijetí
a nebyl p%ijat z kapacitních d$vod$, zárove( 'ádn& uchaze# nepodal 'ádost o p%ezkoumání rozhodnutí)

Zpracovala: Jana "indlerová
6. zá%í 2002



Pı́semná přijı́macı́ zkouška z fyziky — zářı́ 2002
Kód uchazeče

Ústav fyziky FPF SU v Opavě http://uf.fpf.slu.cz/

Varianta B

Matematicko-fyzikálnı́ tabulky a kalkulátory jsou povoleny. Použı́vánı́ mobilnı́ch telefonů nenı́ povoleno.

Úlohy
Řešte na přiložených listech.
1. Po silnici jede podél přı́mé trati cyklista konstantnı́ rychlostı́ v1 = 3,5m s−1. Stanovte rychlost v2

rychlı́ku, který pohybem rovnoměrným předjede cyklistu za 3,5 s. Délka rychlı́ku je 70m.
2. Určete molárnı́ hmotnost vzduchu, který považujeme za směs kyslı́ku a dusı́ku v hmotnostnı́m poměru

1 : 3. Molárnı́ hmotnost kyslı́ku je Mm(O) = 32 · 10−3 kgmol−1, molárnı́ hmotnost dusı́ku Mm(N) =
28 · 10−3 kgmol−1.

3. Dvě stejně nabité kuličky o stejné hmotnosti 5 · 10−4 kg byly ve vakuu zavěšeny v jednom bodě na dvou
nitı́ch dlouhých 1m a odpuzovánı́m se od sebe vzdálily na vzdálenost r = 4cm. Jaké jsou jejich náboje?

4. Vypočtěte, která barva prošlého světla se zrušı́ interferencı́ při kolmém osvětlenı́ skleněné destičky
o indexu lomu n = 1,46 a tloušt’ce d = 0,12µm. Pro kterou vlnovou délku odraženého světla nastane
zesı́lenı́, je-li po obou stranách destičky vzduch?

Test
Odpovědi vpisujte na podtržená mı́sta; pro výpočty, náčrtky apod. použı́vejte přiložené listy papı́ru.

1. Kolikrát je třeba zvětšit hmotnost tělesa zavě-
šeného na pružině, aby se doba kmitu zdvoj-
násobila?

2. Při rovnoměrném pohybu po kružnici je kon-
stantnı́ rychlosti.

3. Doplňte znaménko + nebo − do následu-
jı́cı́ formulace prvnı́ho termodynamického
zákona: „Přı́růstek vnitřnı́ energie systému =
teplo dodané systému práce vyko-
naná systémem na okolı́.“

4. Pro ideálnı́ plyn je součin tlaku a ob-
jemu přı́mo úměrný součinu
a látkového množstvı́ (konstanta úměrnosti
je univerzálnı́ plynová konstanta).

5. Vzdálenost mezi dvěma elektrickými bodo-
vými náboji se zmenšı́ 10×. Kolikrát se
zvětšı́ velikost elektrické sı́ly, kterou na sebe
působı́?

6. Ve vakuovém kondenzátoru je intenzita elek-

trického pole E. Do kondenzátoru vložı́me
dielektrikum s relativnı́ permitivitou εr, při-
čemž přı́vody kondenzátoru nejsou k ni-
čemu připojeny. Jaká intenzita elektrického
poleE′ bude v kondenzátoru s dielektrikem?

7. Lupa zvětšuje 8×. Jaká je jejı́ optická mo-
hutnost?

8. Vypočtěte frekvenci světla o vlnové délce
λ = 0,5µm.

9. Jaká je řádově hmotnost atomů?
10. Termojaderná syntéza (slučovánı́) lehkých

jader, probı́hajı́cı́ např. na Slunci, je v pod-
statě přeměnou: (a) kinetické energie jader
vstupujı́cı́ch do jaderné reakce na klidovou
energii a tedy i teplo, (b) části klidové ener-
gie jader vstupujı́cı́ch do jaderné reakce na
kinetickou energii a tedy i teplo.







PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKA Z MATEMATIKY
ZÁŘÍ 2002

VARIANTA P

1) V oboru reálných č́ısel řešte rovnici

log

1
3

�
2x

2 � 3
�
= �2.

2) Určete druh kuželosečky K, jej́ı střed (vrchol) a velikost poloos (poloměr,

parametr).

K : x

2 � y

2 � 10x� 10y � 10 = 0

3) Určete vzájemnou polohu rovin ↵, �:

↵ : x� y + 3 = 0,

� : x = �1 + u, y = 2 + 2u+ 2v, z = 1 + v, u, v 2 R.

Prot́ınaj́ı-li se určete jejich pr̊usečnici.

4) Kolik r̊uzných čtyřciferných č́ısel je možno utvořit z č́ıslic 1, 3, 5, 7, 9?

5) Dokažte matematickou indukćı, že pro všechna n 2 N plat́ı vztah

1

2
+ 2

2
+ 3

2
+ . . .+ n

2
=

1

6

n(n+ 1)(2n+ 1).

6) Určete definičńı obor, obor hodnot a načrtněte graf funkce

f(x) =

1� x

x

.

7) ˇRešte následuj́ıćı nerovnici v množině reálných č́ısel

|2x� 2|
2� x

< 1.

8) Sisyfos muśı každý den vytlačit kámen na vrchol hory. Prvńı den lezl nahoru
a dol̊u celkem 7 hodin. Protože je tato práce nudná, každý následuj́ıćı den Sisyfos

tlačil dvakrát tak dlouho jako předchoźı den, ale dol̊u šel dvakrát rychleji. Jak dlouho

trvala práce Sisyfovi třet́ı den, jestliže druhý den lezl nahoru a dol̊u 8 hodin?



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKA Z MATEMATIKY
ZÁŘÍ 2002

VARIANTA Q

1) V oboru reálných č́ısel řešte rovnici

log

�
3x

2 � 1
�
= 1.

2) Určete druh kuželosečky K, jej́ı střed (vrchol) a velikost poloos (poloměr,

parametr).

K : x

2
+ y

2
+ 14x� 18y + 129 = 0

3) Určete vzájemnou polohu př́ımek p, q:

p : x = 3 + t, y = �2 + 2t, z = 1,

q : x = 3 + s, y = �3 + 3s, z = 2� s, s, t 2 R.

Jsou-li r̊uznoběžné, určete jejich pr̊useč́ık.

4) Ve městě se pořádal fotbalový turnaj, do kterého se přihlásilo 10 družstev. Kolik
se odehrálo zápas̊u, jestliže hrál každý s každým?

5) Dokažte matematickou indukćı, že pro všechna n 2 N plat́ı vztah

1

1 · 2 +
1

2 · 3 + . . .+

1

n(n+ 1)

=

n

n+ 1

.

6) Určete definičńı obor, obor hodnot a načrtněte graf funkce

f(x) = 3 sin

x

2

.

7) ˇRešte následuj́ıćı nerovnici v množině reálných č́ısel

|3� x| � 6.

8) Pro určité přirozené č́ıslo a je součet

a+ 2a+ 3a+ 4a+ 5a+ 6a+ 7a+ 8a+ 9a

roven č́ıslu, jehož č́ıslice v deśıtkové soustavě jsou stejné. Jaké to jsou č́ıslice?


